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INOS QUE nacern veruayu
do, escriba los térm
'ﬁén el espacio dado,

’ ( }-:—- =6

® 18+ [ )=-3 (3)(-5) (3 J=45
© 9:(-5 =45

Escriba qué se necesita para que el producto de dos factores sea:

@) Posiivo:  un =y = o un ty+
@ Negativo: von — v + O vn + Y-

@ Cero: €' O

Resuelva las ecuaciones

) 8x = -16+8




i

p Escriba los términos que hacen verdadera la igualdad

@ (2)+(24)=[48 |
® [ 8 |+ (-8)=-64
® a e =9

D Resuelva las siguientes divisiones

® (-26)+2= -1%
@ (-24) - (-6) = %
40 - _

8

® (-9)(-9=(p
@ 3¢(1® | =30

®) 35+ (-7) = b
@ (-15)+3= -5
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blacién de esta |
Una Isla tiene de superficie 140 km®, y 1a den5|d:!1da de poblac alsla (no i
km?) es de 250. La Isla tiene 6 drboles por persona.

(Cudl es el numero aproximado de arboles de la Isla? ‘ B
) 5 tendrd
140X 260 = %5000 \ -

3500 O4f = 2100 OCO
i

~
Si cada dia llego a clase 40 minutos antes de que empiece para avanzar en e termarig HPU“‘”
6 dias, ;jcudnto tiempo llevo adelantado a mis companeros? ’ Nyt
A0 § =140
'Fé' ;\
3 Por cada 300 metros que se asciende la temperatura del aire baja 9°C. Si subes en yn helicgy
desde el mar hasta los 3.000 metros, icuanto ha descendido la temperatura? Sian
—>'9
7300 O = ;Cp - 10 Son ¢
Q= qQ
Sie
| can

D En un juego de cartas un jugador A obtiene 34
B obtiene 44 puntos a favor y 20 en contra. Par
restan los puntos en contra y quien ten

puntos a favor y 16 puntos en contra. Unjuﬂ
a encontrar el ganador, a los puntos a favar$

9a mayor puntaje es el ganador. ;Cual de los dosg‘“}
juego? ‘
! —
34 -1b=\¢ |9
1 44 2014
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s de que emplece para avanzay

o4 antes
.:_._...:.:_:_::. ; compafieros?

:—* s ‘ ) ) ) ) ) .- :—-.:.—AV.— _—__-
..

| >A./ T m.’ﬂd

uvo_ cada 300 metros que se asciende la temperatura del aire baja 9°C, §j
desde el mar hasta los 3.000 metros, ;cudnto ha descendido la temperat

5000 +300 =10

_:/\Q‘ JO

M: un Juego de cart
obtiene 44 puntos 4 favor y 20 ep a favor y 16 punt
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